
  

CCOOMMUUNNEE  DDII  SSAANN  MMAARRCCEELLLLOO  PPIITTEEGGLLIIOO  
PROVINCIA  DI   PISTOIA 

 

 

 

  

 

CONSIGLIO COMUNALE - SEDUTA DEL 22.5.2024 ORE 17.30 

 

SESSIONE STRAORDINARIA 

 

La seduta si svolgerà in presenza, presso la Sala Consiliare  

del Centro Civico a Piteglio 
 

ORDINE DEL GIORNO 

 
 
 

1. COMUNICAZIONI. 

 

 

2. INTERPELLANZA “RICHIESTA DI INFORMAZIONI E CHIARIMENTI DA PORRE ALL’AZIENDA USL 

TOSCANA CENTRO IN MERITO ALL’ALIENAZIONE DI PROPRI BENI IMMOBILI POSTI IN SAN MARCELLO 

P.SE – EDIFICIO EX FARMACIA COMUNALE; EDIFICIO POSTO IN VIA ROMA” (SU RICHIESTA DEL 

GRUPPO CONSILIARE “PROSPETTIVA FUTURO”). 

 

3. MOZIONE “A FAVORE DELL’INTRODUZIONE DEGLI STALLI ROSA NEL TERRITORIO COMUNALE”. (SU 

RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO “CAMBIARE”) 

 

4. MOZIONE “PER L’APERTURA DI UN TAVOLO TRA L’AMMINISTRAZIONE E LE ASSOCIAZIONI DI 

MARESCA PER LA PIENA FRUIBILITA’ DEI LOCALI DELLE EX SCUOLE ELEMENTARI DI CASE ALTE E 

PER IL RIFACIMENTO DELL’EX CAMPO SPORTIVO POSTO NELLE VICINANZE DELLA SCUOLA STESSA” 

(SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO “CAMBIARE”). 

 

5. MOZIONE RELATIVA ALLA “PROPOSTA DI LEGGE DEL COMITATO CIVICO VOTO DOVE VIVO”. (SU 

RICHIESTA DEL GRUPPO CONSILIARE “INSIEME”) 

 

6. INTERPELLANZA RIGUARDO "LA EVENTUALE PRESENZA NEL PIANO STRUTTURALE DEL LUOGO 

DOVE DOVREBBE SORGERE L'EDIFICIO DEL NUOVO OSPEDALE". (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE 

CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO "CAMBIARE") 

 

7. MOZIONE "PER LA RESCISSIONE DEL CONTRATTO ALLA DITTA CHE GESTISCE IL SERVIZIO MENSA 

DEL COMUNE". (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO "CAMBIARE"). 

 

8. VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2024 2026. QUARTO PROVVEDIMENTO. MODIFICA DEL 

PIANO TRIENNALE DELLE OPERE PUBBLICHE 2024 2026. APPROVAZIONE. 

 

9. APPROVAZIONE MODIFICA DELLO STATUTO COMUNALE. 

 

 

 

La Presidente del Consiglio Comunale 

 Sandra Romagnani a.  
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